
Ljubav je sjedila u svojim invalidskim kolicima i skupa sa 

njima se odvezla u kuću.  Druga 2 starca su krenula za njom. 

Zaprepaštena žena je upitala zašto idu i Bogatstvo i Uspjeh, kada je 

ona pozvala samo Ljubav ? Starci su u jedan glas odgovorili: "Da si 

pozvala Bogatstvo ili Uspjeh, druga 2 bi bili otišli. No, ti si pozvala 

Ljubav i kamo god Ona ide, nas 2 je slijedimo !"  

Tamo gdje ima Ljubavi, tamo uvijek dolaze Bogatstvo i Uspjeh. 
 

RASPORED DNEVNIH MISA od 01. ožujka do 07. ožujka 

Pola sata prije svete mise molimo krunicu. 

Župne obavijesti: 

- mise kroz tjedan su u 18 sati (subota u 7 sati) 

- sljedeće nedjelje su mise u 9, 11, 18 / Borovci u 11 sati 

- petkom i nedjeljom križni put u 17.30 sati 

 

 

Br. 10/2010                               www.zupa-sveti-nikola.hr 

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA   

GLAS SVETOG NIKOLE 
 

ŽIVOTNI PUT 

Naš životni put vodi kroz različite predjele do konačnog cilja. 

Ponekad smo na sunčanoj strani i oko nas je sve u cvijeću, a put vodi 

kroz ruže i perivoje. No, taj put vodi i kroz pustinju gdje nema života 

i gdje se čovjek lako izgubi, ali i taj dio puta valja proći. U perivojima 

se ne smijemo zaustavljati, treba putovati, a u pustinji se ne smijemo 

strašiti, a još manje zbog straha odustati. 

Jednoga kasnog jesenjeg dana putovao sam u Krapinske 

Toplice. U ranim jutarnjim satima spustila se gusta magla i mi vozači 

morali smo smanjiti brzinu na 30 km/h. Usput smo vidjeli i jednu 

manju prometnu nesreću što nas je još više uputilo na oprez. U tako 

polaganoj vožnji put se oduljio. Meni se učinilo da sam prošao 

mjesto na kojem trebam skrenuti s glavne ceste. Postao sam jako 

nesiguran, a ta nesigurnost se pretvorila u osjećaj izgubljenosti. 

Magla toliko zbuni i smete čovjeka da ga počne bivati strah, a strah 

da bi se čovjek mogao izgubiti jedan je od najtežih strahova! I moj 

strah je dosegao točku u kojoj sam se morao zaustaviti jer nije bilo 

smisla putovati dalje ako sam na krivom putu. Parkirao sam uz rub 

ceste, upalio četiri žmigavca i pokušao pronaći nekoga da mi 

pomogne. Neki čovjek je, na moju sreću, prolazio u polje s kosom na 

ramenu. Bio je veoma ljubazan i sve mi objasnio: 

Vozite slobodno dalje. Nakon dva kilometra vidjet ćete 

benzinsku crpku, iza nje skrenite desno, taj put vodi za Krapinske 

Pon, 

01.03. 

 svagdan 

18.00 p. LUKA i ANICA ZELIĆ  

Uto, 

02.03. 

 svagdan 

18.00  p. IVAN i PERA ZOVKO 

Sri, 

03.03. 

 svagdan 

18.00  p. LJUBICA i NEDA MARGETA  

Ĉet, 

04.03. 

 svagdan 

18.00 p. MATE i MARA ALIMIĆ 

Pet, 

05.03. 

 svagdan  

18.00  1. p. DRAGO i KATA BEBIĆ / 2. p. JURE-VLADO VLADIMIR 

Sub, 

06.03. 

 svagdan 

07.00  p. NEDJELJKO i ANDRIJA 

Ned, 

07.03.  

 Treća korizmena nedjelja 

9 župna misa 

11 p. ANTONELA JERKOVIĆ 

18 p. KATA MUSULIN 

Borovci 11 p. LUKA VEKIĆ 

http://www.zupa-sveti-nikola.hr/


Toplice. Bio sam mu veoma zahvalan. Kad sam sjeo u auto magla je i 

dalje bila gusta, vozili smo polako i oprezno, ali ja sam u sebi bio 

siguran: znam da sam na pravom putu, bio sam u duši miran, 

dapače, veoma zadovoljan jer sam odagnao strah i osjećaj 

izgubljenosti. 

Mislim da se i Isus na svom životnom putu malo uplašio. Vidio 

je da se približavaju dani muke koju je imao podnijeti, teški dani koji 

će ga odvesti na križ i u smrt. Magla se spustila na njegovu dušu. 

Osjećaj da su ga odbacili farizeji, svećenici i starješine naroda; da je 

sam i bez zaštite, stvorio je u njemu nelagodu, čak i strah. Odlučio je 

zaustaviti se na trenutak i provjeriti ispravnost puta. Pošao je na 

brdo Tabor s trojicom učenika i zamolio Oca nebeskoga da mu se 

javi. Otac, u pratnji starozavjetnih proroka, odgovorio mu je iz slave 

da ga ohrabri: Tvoj put je ispravan, idi samo dalje, ne boj se! Mojsije je 

predstavljao Stari zavjet. 

MOJSIJE: Ja sam u muci i tjeskobi vodio izraelski narod iz ropstva u 

Obećanu zemlju. Put je bio težak i neizvjestan, ali bio je to pravi put. 

Isus je Mojsije novog Saveza. On treba izvesti narod iz ropstva 

grijehu u slobodu djece Božje, teškim, ali ispravnim putem. 

ILIJA: Ja sam tu u ime svih proroka. Mi smo naviještali narodu tvoj 

dolazak i tvoje mesijansko poslanje. Mi smo prorekli tvoj put i vidjeli 

tebe u liku Sluge Jahvina koji će trpjeti, ali po kojemu će doći svijetu 

spasenje. Put kojim ideš pravi je. Zacrtao ga je Otac nebeski još od 

prvog čovjekova grijeha. Proslijedi hrabro! 

Sam Otac se javio na brdu Tabor. On je potvrdio Isusov put. 

OTAC: »Ovo je Sin, moj Izabranik! Njega slušajte!« Očev glas je Isusu 

sve objasnio. Sada se više nije bojao. Vratit će se ponovno u dolinu 

gdje je magla, gdje se ništa nije izmijenilo, vratit će se ljudima koji će 

ga razapeti, ali on je iznutra ohrabren. Duh mu je ojačao i nikakva ga 

više muka ne može zaustaviti jer on zna da njegov put vodi u slavu; 

Otac mu je to objavio. Isusov put doista vodi na Golgotu, ali iz 

Golgote zasjat će sunce i raspršiti maglu. Tjeskoba će se pretvoriti u 

slavlje, u divno uskrsno slavlje puno života. 

Na našim životnim putevima slično je kao na Isusovu putu. 

Sve veliko dolazi od truda, muke i odricanja. Da postaneš velik, 

moraš najprije biti malen. Da postaneš dobar, moraš se znati 

žrtvovati. Ako hoćeš uživati u ljepoti izlazećeg sunca, moraš ustati 

rano, još za mraka, i uspeti se na planinu. Da se svidiš Bogu i budeš 

blizu neba, moraš biti spreman na dobra djela i služiti drugima. 

LJUBAV, BOGATSTVO, USPJEH 

Jednom je jedna žena zalijevala svoj vrt, kada je ugledala 3 

starca pred svojim vrtom. Nije ih poznavala, no svejedno im je rekla: 

" Mislim da vas ne poznajem, ali mi se čini da ste gladni. Molim vas 

uđite unutra i pojedite što god. ". Starci su je upitali:  " Je li Vaš muž 

doma? "" Ne ", odgovorila je, nije." " Onda moramo otići, "  rekli su.   

Navečer kada joj se muž vratio doma, žena mu ispriča što se 

dogodilo." Sada im možeš reći da sam se vratio i pozovi ih natrag, 

unutra ",  rekao je muž, i žena je otišla pozvati starce na večeru.  " Na 

žalost, ne možemo svi prihvatiti Vaš ljubazni poziv." - rekli su joj 

starci. " Zašto ne ?" - upitala je iznenađena žena. Jedan od staraca 

pokaza na jednog i reče: " Njegovo ime je Bogastvo."  Potom pokaza 

na drugoga i reče:  " Ovomu je ime Uspjeh. Meni je ime Ljubav. Sada 

pođi k mužu i skupa odlučite kojega biste od nas 3 pozvali unutra. 

Žena se vratila u kuću i sve ispripovijedala mužu.  Muž 

presretan reče: "Super! Pozovi Bogatstvo da sa svim i svačim napuni 

našu kuću!". Ona pak nije bila zadovoljna s njegovim prijedlogom: 

"Zašto radije ne bih pozvala Uspjeh ?" Razgovor između njih je slušala 

njihova kćer i sva oduševljena rekla: " Zar ne bi bio bolje pozvati 

Ljubav ? Naš dom bi potom bio napunjen Ljubavlju !"  

Poslušavši savjet njihove kćeri, muž je rekao ženi: "Pođi van i 

zamoli Ljubav neka bude naš gost. " Žena je pošla van i upitala:  " Tko 

je od vas Ljubav ? Molim neka dođe i bude naš dragi gost."   


